

LIESHANFENGCAI

关于表彰2019年度烈山区民营企业 “纳税十强”和“成长最快五强”的决定

2019年,面对复杂严峻的宏观形势,全区民营企业坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,内强管理,外拓市场,攻坚克难,创新发展,企业运行质量进一步提升,发展效率进一步提高,涌现出一批创新能力强、管理水平高、企业信用好、社会贡献大的民营企业模范,为推动美丽烈山高质量转

型发展作出了积极贡献。为表彰先进、树立典型,推动全区民营经济实现更高质量发展,区政府决定:

授予淮北龙旺实业有限公司、淮北煤城运输车队、安徽国润电力检修工程有限责任公司、淮北万帮之星汽车销售服务有限公司、淮北金辉绿建科技有限责任公司、淮北弘润物贸有

限责任公司、淮北永成新型建材有限责任公司、金龙机电(淮北)有限公司、安徽圣方机械制造有限公司、淮北永峰矿业有限公司十家企业“2019年度烈山区民营企业纳税十强”荣誉称号,并予以奖励。

授予税收增幅较大、企业发展前景广阔的安徽康美绿筑新材料产业

园有限公司、中农联(淮北)建设开发有限公司、安徽龙邦物流有限责任公司、安徽中达液压机电再制造科技有限公司、安徽融泰机械制造有限公司五家企业“2019年度烈山区成长最快五强民营企业”称号,并予以奖励。

希望受到表彰的企业珍惜荣誉、再接再厉、再创佳绩。全区民营企业

要以此为榜样,抢抓实体经济发展新机遇,进一步弘扬创新创业精神,着力增强创新能力和核心竞争力,推动全区民营经济高质量发展,为建设“中国碳谷·绿金淮北”做出更大贡献。

淮北市烈山区人民政府
2020年3月4日

2019年度烈山区民营企业纳税十强

淮北龙旺实业有限公司

淮北龙旺实业有限公司坐落在烈山区吴山口工业园,占地53000平方米,企业2003年9月成立,2004年6月正式投产运营,是我市较早专业从事商品混凝土生产企业。

该公司共有5条混凝土生产线,其中三一重工180型计算机控制全自动混凝土搅拌机组4套、徐州重工180型计算机控制全自动搅拌机组1套,公司拥有搅拌运输车50台、车载泵6台、37-66米泵车8台,其中,三一重工进口66米泵系目前皖北地区最具施工能力的重型机械,为满足市场需求提供充足的产能。

2019年企业生产混凝土50万方,产能稳居淮北地区首位。

淮北弘润物贸有限责任公司

淮北弘润物贸有限责任公司成立于2005年10月,公司主营业务为煤炭经营销售。

公司拥有良好的员工队伍,目前职工135人,其中管理人员10人。组织机构设立三部一室,即运销部、财务部、仓储部和办公室,高层管理团队具有较高的学历教育背景。公司凭借多年良好的信誉,上下游建立了稳定的供销客户群体,采购的优质电煤主要供应淮北当地发电企业。

在近年来经济下行压力较大的形势下,公司在市委、市政府及烈山区委、区政府的正确领导下,全体员工克服重重困难,奋力拼搏,取得了良好的经营业绩,2019年销售收入近6亿元。为保证淮北当地电煤充足供应,稳定民生基础,促进烈山区就业作出了应有的贡献。

安徽国润电力检修工程有限责任公司

安徽国润电力检修工程有限责任公司于2006年1月11日注册成立,主要从事发电设备检修、运行及维护,核电生产与管理技术服务,电力技术咨询、工程监理等工程项目建设。

公司具有电力工程施工总承包贰级、机电设备安装工程专业承包贰级、特种设备压力管道安装(GB2)等资质。

2008年通过ISO9001、ISO14001及HSAS18001体系认证,2012年取得中核集团合格供应商认证资格,成为为数不多的核电检修公司。2017至2019年连续三年蝉联“淮北市民营企业五十强”,连续三年保持20%以上增长速度。

安徽圣方机械制造有限公司

安徽圣方机械制造有限公司位于烈山区新蔡工业园区,占地70亩,是2011年投资1.2亿元建设的现代化煤矿设备制造企业,安徽省高新技术企业。

公司注册资金6000万元,现有员工120名,其中各类专业人员和高技术人员30余人。建有标准化厂房2万余平方米,拥有国内同行业较为先进的设备120余台套,有年产3000吨精密锻造产品生产线。公司可分为矿山、建井、钻探、机电、运输等行业生产制造整套设备及零部件。公司生产的煤机、刮板输送机等各种刮板、横梁、齿轨等锻造产品填补皖北空白,产品远销全国各地。

目前,公司已发展成为集产品研发、生产制造、销售服务为一体的现代化企业,拥有“安徽省著名商标”及核心知识产权20项,其中实用新型专利17项,发明专利3项;所属产品均通过“国家ISO-9001-2015质量体系认证”。2017年,公司被评为安徽省著名商标;2018年以来,公司先后荣获“安徽省高新技术企业”“安徽省专精特新企业”等荣誉称号。

淮北金辉绿建科技有限责任公司

淮北金辉绿建科技有限责任公司,于2017年投资2.3亿元建设的集产品研发、新产品推广与应用于一体的现代化新型建材企业。

“金辉绿建”注册资金5000万元,占地面积5万平方米,坐落在经济开发区烈山园中园,企业拥有生产和研发需要的标准化、全封闭厂房4万平方米。“金辉绿建”现有中联重工180生产线2条、利勃海尔进口生产线1条、利废产业链生产线1套,搅拌车50辆、混凝土泵车6辆、透水混凝土生产线1套、标准化专业试验室2座、中高级专业技术人员18人、员工120人。主要生产、销售C15-C60强度的混凝土、水稳、发泡混凝土和沥青。年产混凝土80万立方米、透水新材料30万立方米。

淮北万帮之星汽车销售服务有限公司

淮北万帮之星汽车销售服务有限公司坐落在烈山区国购汽车产业园,2015年7月正式开业,2018年、2019年连续二年入库税收超过1000万元,是淮北地区奔驰厂家授权的4S店,本公司隶属江苏万帮之星车业集团。

江苏万帮之星车业集团注册资金15亿元,目前拥有63个汽车相关法人主体,代理14个知名汽车品牌,覆盖江苏、安徽、山东及上海三省一市。

目前,万帮之星车业集团紧紧抓住产业发展机遇,大力投资新能源领域,已形成了独具万帮特色的五个板块的新能源全产业链。新时代,万帮之星车业集团将以新发展理念为指导,以创新发展为动力,持续践行“独领风骚”的万帮模式,推进企业高质量发展,为满足人民日益增长的美好生活需求做更大贡献。

淮北永成新型建材有限公司

淮北永成新型建材有限公司,成立于2010年5月份,是我市同行业中工艺先进,规模最大的预拌商品混凝土生产基地。

该公司拥有先进的5条180环保自动化混凝土生产线,日产能约2万立方米,年生产能力600多万立方米,全自动计量、计配装置,兼之完善的监督、监察机制,确保了按规定的技术指标生产。本公司有60辆混凝土搅拌运输车,混凝土泵车11台,全部配有移动电话和GPS定位系统以确保砼的运输有序进行。

该公司建有完整的生产保证体系,质量控制体系,客户服务体系,确保了本公司产品合格率100%。

淮北永峰矿业有限公司

淮北永峰矿业有限公司始建于2007年,位于烈山区古饶镇秦楼村境内,是集采石、选矿一体化的民营股份制非煤矿山企业,矿石地质储量273万吨,设计规模15万吨/年。

公司机构健全,现有员工120人,其中工程技术人员18名;设有党支部、工会、总工办、生产技术部、安全环保部、质检部、供销部、保卫科、综合办、财务部、充填队、选矿厂12个机构。

公司自建矿生产以来,安全生产,平稳发展,2012年1月通过省安监局一期采矿工程安全设施竣工验收,被评为“三级标准化”矿井。年产黄金约120千克,年产值约5000万元,连续两年荣获“烈山区民营经济纳税十强”称号。

2019年度烈山区成长最快五强民营企业

安徽康美绿筑新材料产业园有限公司

安徽康美绿筑新材料产业园有限公司成立于2018年2月,位于烈山经济开发区南区,占地面积28万平方米。生产基地拥有国内同行业堪称一流的全自动生产流水线,主营产品包括:新型复合墙体材料、无机预涂板、ALC板、系统性节能门窗、内外墙装饰保温一体化板、硅酸钙板、预制建筑物、工业化住宅预制构件等。

项目总投资8.96亿,项目建成后形成年产200万平方米新型复合墙体材料、200万平

方米UVFC无机预涂板、60万立方米ALC板、40万平方米系统性节能门窗、200万平米内外墙装饰保温一体化板、1000万平米硅酸钙板、560套预制建筑物、20万立方米工业化住宅预制构件共8条生产线,项目建成后,就业人数可达800人,可解决周边地区富余劳动力和部分失业人员上岗就业问题。项目达产期年均销售收入为25亿元,年均利税约6亿元,将成为安徽最大的绿色建材产业基地之一。

中农联(淮北)建设开发有限公司

中农联·皖北华农城为中农联直投的重点项目,地处我市梧桐南路与迎宾大道交口南50米,雄踞淮北市东部新城核心,毗邻烈山高速大动脉,是物流商流必经之地。

项目总占地面积254亩,总建筑面积约17万平方米,总投资6亿元,共计分两期开发建设,一期总占地面积约133.8亩,建筑面积约9万平方米,二期建筑面积约8万平方米。项目已于2019年8月开工,计划于2020年底正式投入运营。

中农联·皖北华农城分为金融结算园、冷链物流园、电商信息园、鲜活果蔬

安徽融泰机械制造有限公司

安徽融泰机械制造有限公司位于烈山新蔡工业园,占地面积58亩,项目总投资1.15亿元,于2015年5月建成投产,现有职工86人。

公司主要生产各种型号带式输送机、矿

用刮板输送机、矿用瓦斯抽排管、矿用司控道岔装置、矿用窄轨铁路道岔、气缸液压产品、各种支护产品及各种煤机配件。

公司积极推行现代化企业管理模式及ISO9001质量体系,严细管理、诚信为本,

以创新求发展,以质量博市场,坚持稳中求进总基调,2018年进入规模以上工业企业,实现销售收入3005万元;2019年,实现销售收入6500万元,入库税收同比增长100%。

安徽龙邦物流有限责任公司

安徽龙邦物流有限责任公司位于烈山区传化物流园,于2017年2月8日成立,注册资本1000万元。

公司主要经营道路货物运输,物流信息咨询,仓储服务,装卸服务,船舶代理,水陆货物运输代理,煤泥、煤矸石、燃煤炉渣、粉煤灰销售。

该公司设有党群工作部、财务部、业务

部、综合办公室等职能部门,在职工58人,专业管理人员20人,是一家从事现代化物流及贸易的综合性企业。企业信誉良好,经济实力雄厚,可提供运输服务的大中小型车辆200余台,一次性可承担1000余吨货物运输,与淮北、宿州、亳州、蚌埠等地多家企业建立了长期的合作关系,现已初步形成了皖北地

区的物流运输网络,年整体运量可达600万吨,可为各类客户提供门到门的仓储、运输一体化物流服务。

公司本着“诚信经营,服务为本”的宗旨,坚持客户为本,诚信经营,为广大客户提供专业优质的第三方物流服务,获得了客户的信赖与好评。

安徽中达液压机电再制造科技有限公司

安徽中达液压机电再制造科技有限公司成立于2017年,2013年就组建了液压油缸再制造的开发应用团队,公司以煤炭装备再制造工程为主体,以开发创新为导向,集生产研发为一体,是我市唯一一家专业从事煤炭设备再制造工程研发、生产的民营企业。

公司注重技术创新和质量标准化建设,拥有大型精密复合设备、深孔加工设备等专

业机械设备及检验设备,给再制造工程研发及生产提供了一个高水准的装备平台。依靠自己的技术、产品、市场、资金,与煤矿生产企业长期精密的合作,针对立柱、千斤顶和单体液压支柱的防腐、环保和再制造课题,历经两年的研究开发和试验,研制成功不锈钢内孔

复合与外壁复合两种工艺,并获得了国家发明专利及多个实用新型专利,样品经煤科总

院超指标检测及国家矿用产品安全标志中心万次试验,其性能远远超过国家标准的各项指标。

公司以创新为本,以煤炭产业为基础,大力开发再制造工艺,替代矿用高耗损产品。公司宗旨是:提供优质的服务,使煤炭开采以最低的投入,获取最大的经济效益,服务客户和社会。